
蚌埠医学院留学生教学管理制度

    一、考勤
    1、遵守学习时间，不得无故迟到、早退或旷课。

2、留学生因故不能上课，应办理请假手续。一天以内由辅导员审批，请假达两天的由留学生教育中心审批，超过两天的，需经院长审批，征得同意后方可。因病请假，须有医生证明，如因病休息在两天以内而无医生证明者，须经辅导员或留学生教育中心批准按病假处理。
    3、凡未经请假或未征得准许而缺课者，均以旷课论处，无故迟到、早退三次按旷课一次处理，无故旷课按规定给以批评教育。每学期旷课累积超过100学时者、或连续请假二个月以上者，作自动退学论处，对因病不能坚持上课连续达二个月以上者，作休学或留级处理。
    4、留学生享受我国法定的节假日及学校的寒暑假，各派遣国节假日学校不放假。
    5、留学生学习期间不得请假旅游。
    6、对无视校纪，经常旷课或有不良行为者，视其情节，分别给予警告、记过、留校察看、勒令退学、开除学籍的处分。以上处分一经决定，学校除向当事人宣布外，还将书面通知其本国驻华外交代表机构或派遣单位。
    二、考绩
    1、留学生的考试成绩由留学生教育中心统一存档，并书面通知留学生本人或派遣国驻华使领馆。
    2、所有留学生都必须参加规定的考试或考查。考试（考查）不及格者，应参加学校安排的补考（一般在第二学期开学两周内进行）。无故缺考者，不予补考。留学生在学习某门课程时，如缺课1/3课时以上，将不得参加该课程的考试。
    3、因病不能参加考试，应在考试前持病假证明向留学生教育中心申请缓考。
    4、毕业考试合格者，发给毕业证书或学习证明书，两门课考试不及格或无故缺考者，不发给以上证书。
    5、对遵守纪律、学习成绩优秀的留学生，学校给予表扬并颁发证书和纪念品，书面通知其派遣国驻华外交代表机构或派遣单位。

    三、休学和复学 
    凡因健康或其他原因申请休学的留学生，须提供医院证明和相关证明，并填写休学申请表，经留学生教育中心审核同意后缴纳休学金。复学时须持复学申请书和休学金收据到留学生教育中心办理相关手续。因病休学者应在复学前2个月将健康证明寄到留学生办公室，经审核同意后方可到校办理复学手续。到期不提出复学申请者按自动退学处理。

    四、转学
    凡要求转学的留学生，须提交转学申请书，并提供必要的文件和接受学校同意接受的证明方可办理。学期中间一般不办理转学手续。
    五、退学
    凡要求退学的留学生，必须提前向留学生教育中心提出退学申请，然后办理离校手续，并在退学之后两周内离开学校。学期中不退学费。
    留学生毕业后离校，或因休学、退学等原因离校，应在两星期内离境，并终止留学生身份，学校不予办理居留证延长手续。
蚌埠医学院留学生生活管理制度

    一、遵守学校作息时间，在学习和休息时间内保持宿舍安静。
    二、按指定宿舍住宿，不得私自调换、搬动。留学生宿舍不提供夫妇及家属住房。
    三、两人或多人宿舍因自然原因产生空缺，必须服从留学生教育中心的安排与其他同学合住，不服从者给予校纪处分。
    四、毕业生及应离校者，应于学习结束后两周内离校。
    五、未经允许，宿舍内不能留宿客人。在学校条件允许的情况下，事先经留学生教育中心批准，可借宿，但借宿者必须执行借宿制度，办理临时住宿登记手续。
    六、不得以任何理由在宿舍中举行舞会、高声播放广播及音乐、酗酒闹事，影响别人及自己的学习。不得利用宿舍从事违反法律和校规的活动。
    七、保持宿舍内外环境，公共场所的清洁整齐。不得在走廊做饭及堆放杂物及私人物品。禁止向窗外乱丢废弃物。
    八、注意节约水电，遵守留学生宿舍用电规定。
    九、不得损坏、私自拆卸、改装宿舍楼内的设备。如有损坏、遗失公物及门窗应照价赔偿。
    十、未经允许，不得私自占用留学生宿舍楼内公共用房。
    十一、妥善保管好个人的财物。贵重物品应到保险公司办理保险手续。离开房间时要关锁好门窗。外出时保管好随身物品、银行卡、证件等，谨防丢失。
    十二、遵守防火制度，严防火灾。酿成火灾者，除赔偿一切损失外，根据情节严重给予处分，直至追究刑事责任。
蚌埠医学院留学生安全管理制度

    为了加强对外国留学生的管理，提供良好的学习环境，保障人身和财产安全，维护学校荣誉和安定团结，特制定本规定：

    一、留学生不得从事反对中华人民共和国宪法确定的根本制度的活动，不得危害中国国家安全，不得从事与留学生身份不相符的活动，不得介入中国内部事务，不得损害社会公共利益，破坏扰乱公共秩序。 

    二、学校按照中华人民共和国国家教委第13号令《高等学校校园秩序管理若干规定》对留学生进行管理。 

    三、留学生应遵守中国的各项法律、法规、规定和蚌埠医学院规章制度；留学生因本人违反中国法律而发生刑事和治安案件，由中国公安司法部门依法处理，违反校纪校规的由学校按有关规定进行处理。 

    四、学校尊重留学生国家的风俗习惯和宗教信仰，留学生要尊重中国人民的风俗习惯。不得在中国境内（包括学校内）成立宗教组织，设立宗教办事机构或活动场所，不得在中国公民中发展教徒，委任宗教教职人员进行传教或在公共场所进行宗教活动，或以反华为目的的活动。 

    五、留学生应自觉遵守学习纪律，按时上课，不迟到、不早退、不旷课，有事外出请假。 

    六、留学生住宿应服从蚌埠医学院留学生教育中心的安排，按指定房间住宿，不得私自迁移或强占房间，不得将房间转租他人。由于特殊原因，需要在校外居住的，应先经学校同意并办理有关手续后，方可搬出。居住地址及电话应报告留学生教育中心，以便联系。 

    七、留学生不得在宿舍内留宿校外人员；不得在宿舍内经商或从事违反中国法律和校规的活动。

    八、所有来访客人必须出示有效证件在门卫进行会客登记，并在规定时间内会客，晚10：30前必须离舍或离校。

    九、不得在宿舍、楼道内私拉电线，按学校规定使用电器，不得在宿舍内使用电炉等大功率电器。楼道内应清洁畅通，禁止堆放杂物，如因学生本人疏忽大意造成火灾的，要赔偿一切损失，情节严重的由司法机关依法追究责任。 

    十、离开房间要锁门。外出要关好门窗，关闭电源，妥善保管好贵重物品。 

    十一、宿舍内禁止打架、起哄、赌博、打麻将；禁止饲养动物。 
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