 蚌埠医学院学术委员会运行情况
我校学术委员会成员由各院系和直属科研单位根据其正高级专业技术职务人数和学科分布推荐，由校长工作会议讨论确定，校长聘任校学术委员会成员及办事机构成员。学术委员会设主任委员1人，副主任委员2人，委员22人，共计25人。人选由校长工作会议提名，校学术委员会全体会议讨论通过，校长聘任。校学术委员会下设办公室，办公室挂靠科研处。

根据教育部《高等学校学术委员会规程》和《蚌埠医学院学术委员会工作规程》等文件精神及相关规定，我校学术委员会在学校学科专业建设规划、科学研究、人才计划遴选推荐、统筹建设发展和师德学风建设等重要事项进行了认真审议，切实履行决策、审议、评定和咨询等工作职能，有力推动学校各项事业发展。

一、加大宣传教育部《高等学校学术委员会规程》

自教育部《高等学校学术委员会规程》发布以来，学校利用“新生开学典礼”、“新进教师岗前培训”、“新选聘硕士生导师岗前培训”等形式，向广大本科生、研究生、新进教职工和新任硕士生导师介绍学术委员会相关职责与工作规程，要求大家牢记学术诚信，以实际行动践行优良学风，对学术不端行为实行“零容忍”。

二、加强学术道德建设
组织认真学习教育部《高等学校预防与处理学术不端行为办法》，对《办法》中关于学术不端行为的界定、高校预防与处理学术不端行为的原则、学术不端行为的受理与调查、认定、处理、复核、监督等予以重点学习。
三、履行的职责和成效
1、继续加强和完善制度建设并规范执行

学校严格执行《蚌埠医学院关于学术不端行为的处理办法》，《蚌埠医学院学术道德规范》等制度，已经成立了由学校党政领导负责，监察审计处、人事处、教务处、学生处、科研处牵头的“学风建设协调小组”，对学校学术道德和学风建设工作进行细化和安排，使学术道德建设得以彻底贯彻落实。我院先后又制定了《蚌埠医学院学籍学历管理规定》、《蚌埠医学院学士学位授予工作实施细则》与《蚌埠医学院创新学分认定实施细则》，三个细则均对学生的成绩及学分有明确的要求及规定。制定了《蚌埠医学院学位论文作假行为处理办法实施细则》，为规范研究生、本科生学位论文管理、树立严谨的学风，营造良好的学术氛围提供了制度保障。学校于2017年谋划修订《蚌埠医学院学术委员会章程》，为进一步规范维护我校的学术声誉、严谨学风和相应的学术规范提供了保障，此项工作正在进行当中。
2、通过多个场合加大学术不端及学风建设宣讲

2016年以来，学校邀请校内外专家教授分别作了多场学术讲座，他们结合自身多年来教书育人和科学研究的实践对求真务实、学术不端、学术不良等问题做了详细解释。同时利用项目启动会、中期检查会、结题报告会、科技奖励大会等会议，积极宣讲学术道德规范，营造浓厚校园氛围，使在校师生明确学术道德和学风建设的重要意义。2016年10月-11月，学校组织各系部、各附院深入开展学习教育部《高等学校预防与处理学术不端行为办法》的专题活动，针对预防与处理学术不端行为工作机制、预防措施、完善学术治理体系、学术不端行为的类型、学术不端案件的受理、调查、认定、处理、复核与监督等内容做了全面学习。使广大教师进一步明确了高等学校学术不端行为认定、处理的具体规定等，对有效预防学术不端行为的发生，自觉抵制学术不端行为起到良好的作用。
3、学术委员会积极发挥校内最高学术机构地位的功能

学术委员会继续承担着审议学科与专业的设置、教学与科学研究计划、发展规划、院系调整和学校其他学术工作；评议学科建设重大项目的立项申请、中期检查和验收的报告；评定重大教学和学术成果、对外推荐优秀学术人才的学术水平；评议和监督教学质量；推荐国内外重要学术组织的任职人选等；接受学校委托对有关学科建设、人才培养、学术研究和队伍建设等重大事宜提供咨询意见；主持学校基础研究基金工作，制定学校基础研究基金的政策性文件，决定资助的领域、方向及重点项目的设置，组织对项目的评审，监督项目的实施；指导、组织全校性学术交流活动；维护学术尊严和学校教师、学生在学术上的正当权利；指导、组织各种形式的学术道德和学风的教育，调查和评议学术纠纷和学术失范行为，对涉及违纪、违法问题，交由学校有关部门处理。对系部、附属医院学术委员会进行指导；各级各类科研课题的组织申报、课题执行情况的检查、科研成果的鉴定、科学技术奖的申报、学术会议及科研管理规章制度的制定、科研信息管理等工作、学术交流等事宜。
我校学术委员会将进一步贯彻党和国家的重大教育方针，依规行使职权，在学校综合改革、教学、科研、人才培养、师资队伍建设、学风建设等各方面积极发挥作用，进一步推动学校学术水平的提升和各项事业的发展。

